
 

1. ROČNÍK 

Hurááá na Vyšehrad 
 Ač byl pátek 13. května, výletníci z 1. B a 5. A  nedali na pověry            

a vydali se na vlastivědnou vycházku na Vyšehrad. Spolužáci z páté třídy se       

o prvňáčky vzorně starali, a protože už ve čtvrté třídě Vyšehrad jednou 

navštívili, mohli tak prvňáčkům podat odborný výklad.  

 Prohlédli jsme si rotundu sv. Martina, chrám sv. Petra a Pavla, poslechli 

si od páťáků pověst o knězi, který zaprodal duši ďáblu, a podívali jsme se na 

Čertův sloup. Prvňáčci skoro nedýchali při vyprávění o Šemíkovi a jeho skoku 

do Vltavy a o Libuši, která předpovídala slávu Praze. Nakonec jsme se podívali 

na Slavín, kde jsme navštívili několik hrobů známých osobností a pověděli si 

něco o životě Bedřicha Smetany a Boženy Němcové. 

 Výlet se i díky počasí vydařil a z našich malých a velkých spolužáků se 

stali i přes věkový rozdíl skvělí kamarádi. 

                                                                                   Ilona Kotíková 
 

Návštěva kanceláře pana starosty Městské části Prahy 15 
 V úterý 17. května se žáčci z 1. B vydali na velkou návštěvu. Čekala je prohlídka Úřadu městské části    

Prahy 15, kam byli pozváni kanceláří pana starosty. Děti se nejprve podívaly do obřadní síně, kde měly besedu s paní 

Nejedlíkovou o historii a vniku Horních Měcholup a Hostivaře. Dozvěděly se, co vše na úřadu můžeme vyřídit, co 

dělá pan starosta, jaké barvy má ve vlajce naše městská část, co přesně znamenají kresby na znaku Prahy 15. Tím ale 

dění v obřadní síni nekončilo. Děti si dokonce vyzkoušely svatbu nanečisto a zkusily složit i svatební slib: nebude již 

opisovat od ženicha domácí úkoly z matematiky, nebude již od této chvíle pokukovat po ostatních spolužačkách, 

nebude se ženichovi posmívat, že mu ponožky neladí se zbytkem oblečení, nebude nikdy při vybíjené střílet na 

nevěstu. 

  Byla to velká legrace a zároveň si děti uvědomily, jak slavnostní chvíle svatba je.  

Poté jsme se přesunuli do kanceláře pana starosty, kde jsme si prohlédli historické fotografie a další zajímavosti 

týkající se Prahy 15. Dostali jsme od pana starosty krásné dárky a děti předaly dárky, které pro pana starostu 

připravily. Jednalo se o vlastnoručně vyrobené znaky Prahy 15 a paní Nejedlíková přislíbila, že z nich udělá výstavu, 

na kterou děti pozve. Naše návštěva tedy nebyla poslední a už teď se moc těšíme. 

                                                                                                            Ilona Kotíková 
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